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 المحاضرة السادسة

BY : Elham 

تنقل اليه العمليات الخاصه بكل حساب على حدة من دفتر اليومية وسواء اكانت تلك العمليات مدينه او دائنه حيث تثبت في صفحه هو سجل  دفتر الاستاذ /

 ه او اكثر وبما يساعد على استخراج رصيد الحساب مستقل

 يقصد بالترحيل نقل القيود باطرافها المدينه والدائنه من دفتر اليوميه الي الحسابات المختصة بدفتر الاستاذ  الترحيل:

 لوحدةبجدول  الفرق بين دفتر اليوميه ودفتر الاستاذ هو ان دفتر اليوميه يضم جميع العمليات اما دفتر الاستاذ في كل جدول عمليه مثال البنك ونكتبه

 خراج نتيجه العمليات الماليه التي اثرت علي الحسابات في دفتر الاستاذ تمهيد لاعداد ميزان المراجعه :هو استالترصيد

 خطوات الترصيد :

 يجمع جانبي الحساب ويسجل المجموع الاكبر في الجانبين -1

 يستخرج المتمم الحسابي للجانب الاصغر ويسمى الرصيد -2

 حالات الترصيد 

 تساوي جانبي الحساب ويكون الحساب مقفل  -1

 التاريخ رقم القيد البيان المبلغ التاريخ رقم القيد البيان المبلغ

2000 

3000 

5000 

 رصيد اول مدة 
 الي ح/

 الي ح /
 

 1/1 1000 

7000 

2000 

 من ح/
 من ح/
 من ح/

  

   المجموع 10000   المجموع 10000
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 كامتمم حسابي في الجانب الدائنمجموع الجانب المدين اكبر ويظهر  -2

 

 التاريخ رقم القيد البيان المبلغ التاريخ رقم القيد البيان المبلغ

2000 

3000 

5000 

 رصيد
 الي ح/
 الي ح/

 1/1 1000 

3000 

3000 

 
 

3000 

 من ح/
 من ح/
 من ح/

 
 

 رصيد مرحل )مدين(

  
 
 
 
 

30/1 

   المجموع 10000   المجموع 10000

     1/2  رصيد منثول 3000

 

 مجموع الجانب الدائن اكبر ويظهر كمتمم حسابي في الجانب المدين  -3
 التاريخ رقم القيد البيان المبلغ التاريخ رقم القيد البيان المبلغ

3000 

2000 

 
 
 

25000 

 
 
 
 
 

 رصيد مرحل )دائن(

  
 
 
 
 

30/1 

20000 

6000 

4000 

 رصيد 
 من ح/

 من ح /

 1/1 

   المجموع 30000   المجموع 30000
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 1/2  رصيد منقول  25000    

  

 

يع او عملية نقل للمجاميع او الارصدة الي الميزان المراجعه من واقع الحسابات الظاهرة في دفتر الاستاذ العام ثم تجمج المجامميزان المراجعة :

 الارصدة المدينة او الدائنة

 

 : كيفية اعداد ميزان المراجعة

 (هو كشف بارصدة الحسابات المدينه و الدائنه في دفتر الاستاذ)هنا يرحل رصيد الحساب فقطميزان المراجعه بالارصده : -1

 وهو كشف بالمجاميع المدينه الدائنه للحسابات في دفتر الاستاذ )هنا يتم ترحيل طرفي الحساب ( ميزان المراجعه بالمجاميع :-2

 يتساوى طرفي الميزان المراجعهملحوظه :في كل الحلات يجب ان 

 الرجوع للملخص للإطلاع على الامثلة
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